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Cestování veřejnou dopravou v Moravskoslezském kraji se opět zjednodušuje. Od února
letošního roku jsou totiž všechny regionální vlaky zapojené do systému ODIS vybaveny
samoobslužnými odbavovacími terminály, pomocí kterých si cestující mohou zakoupit
jízdenku přímo ve vlaku, bez nutnosti hledat pokladnu nebo řešit nákup před cestou.

Samoobslužné odbavení je dostupné ve vlacích dopravce České dráhy a dopravce Osoblažská
úzkorozchodná dráha na regionální linkách ODIS. „Jízdenku si cestující mohou jednoduše zakoupit
pomocí ODISky, tedy naší čipové dopravní karty nebo mohou zaplatit bezkontaktní bankovní platební
kartou. Celý nákup je velmi jednoduchý, zvolíte si trasu a zaplatíte přiložením karty k terminálu. Tím
je jízdenka elektronicky zapsána na ODISku nebo spárována s platební kartou,“ vysvětlil náměstek
hejtmana Moravskoslezského kraje pro dopravu Radek Podstawka a upozornil, že papírová jízdenka
se už netiskne.

„Cílem této novinky je především komfort cestujících. Cestující už nemusí řešit, zda je otevřená
pokladna, ani se obávat, že si nestihnou koupit jízdenku před nástupem do vlaku. Vše vyřídí rychle a
pohodlně až po nástupu do vlaku,“ říká Petr Fridrišek, jednatel společnosti Koordinátor ODIS, která
na rozvoji a modernizaci ODIS pracuje.

Na samoobslužných terminálech lze zakoupit jednotlivé jízdenky v Tarifu ODIS pro železniční
dopravu v rámci celého integrovaného systému. Podporovány jsou běžné bezkontaktní platební karty
asociací VISA a Mastercard ve všech formách.

Kromě vlakových souprav jsou samoobslužné terminály k dispozici také ve vybraných železničních
stanicích a zastávkách, konkrétně v Bocanovicích, Hradci nad Moravicí, Hrádku, Ostravici zastávce,
Třinci centru a Vendryni.

Zavedení samoobslužného odbavení ve všech vlacích představuje další krok k moderní, přívětivé a
dostupné veřejné dopravě v Moravskoslezském kraji, která reaguje na potřeby současných
cestujících a podporuje jednoduché cestování bez zbytečných překážek.
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